
A külföldön szerzett állatkísérletes képzettség honosítása 

A Szegedi Tudományegyetemen dolgozó, külföldről hazatérő magyar állampolgár, vagy az 

SZTE valamelyik intézetében dolgozó vendégkutató kérelmezheti a külföldön megszerzett 

állatkísérletes képzettség hazai elismertetését. A külföldön megszerzett állatkísérletes 

képzettség honosítása a 43/2013-as Kormányrendelet 54.§ (4) – (5) bekezdéseiben foglaltak 

szerint végezhető el. Az ÁTET 2018-ban kiadott állásfoglalása alapján, az ÁTET által nem 

elismert külföldi tanfolyamok-képzések egyenértékűsítési folyamatának (honosításának) 

lebonyolítására a MÁB Honosítási Bizottságot hozott létre, amely megvizsgálja a honosítás 

lehetőségét a bemutatott dokumentumok alapján. A bizottság a MÁB titkárjából, az akkreditált 

képzések szervezőjéből és egy vezető oktatójából áll. Az SZTE jelenleg alap és haladó szintű 

(kísérletet végző „A” szintű, és kísérletet tervező/vezető „B” szintű) akkreditált képzésekkel 

rendelkezik 2021 decemberétől, 2025 decemberéig. A honosítás a következő ügymenet szerint 

végezhető el: 

1. A kérelmező honosítási kérelemmel fordul az SZTE MÁB elnökéhez. 

2. A kérelmezőnek a MÁB Honosítási bizottságának be kell nyújtania hiteles forrás* alapján, a 

külföldön végzett tanfolyam oktatási tematikáját és tanfolyami bizonyítványát, hogy 

megállapítható legyen, az mennyire fedi le az itthoni kötelező tananyagot (*ez lehet papír alapú, 

vagy elektronikus is, ahogy a tanfolyami bizonyítvány is lehet nem papír alapú, feltéve, hogy a 

hitelessége ellenőrizhető). 

3. A hazai jogszabályokra vonatkozó rész nagy valószínűséggel hiányozni fog a külföldi 

tematikából, így az egyenértékűség nem lesz teljes. Ezért a Honosítási Bizottság megállapítja, 

hogy milyen témákból szükséges elméleti, vagy gyakorlati vizsga teljesítése. A sikeres 

különbözeti vizsgát követően viszont a két képzés (a külföldi tanfolyam és a hazai különbözeti 

felkészítés) egyenértékűsége már teljes lesz, így kiadható a jogosultságot szolgáltató 

bizonyítvány. 

4. „B” szintű képzettség kérelmezése esetén, feltétel, hogy a kérelmező a MÁB által 

engedélyezhetőnek minősített állatkísérletes engedélykérelem bemutatásával is igazolja 

elméleti és gyakorlati jártasságát a hazai állatkísérletekre vonatkozó törvényi ismeretek terén. 

5. A fenti ügymenet elvégzéséért eljárási díj számolható fel, amely az akkreditált tanfolyam 

pótvizsga díjával azonos (25.000 Ft) vizsgadíj, valamint ezzel azonos összegű (25.000 Ft) 

honosítási eljárási díj megfizetéséből áll. 

6. A kiadott honosított tanúsítványnak tartalmaznia kell a külföldön szerzett képzettség elemeit, 

és az azoknak megfelelő hazai akkreditált tanfolyam képzési elemeit. A tanúsítványt az 

akkreditált képzések felelős vezetője és az SZTE MÁB elnök látják el aláírásukkal. 
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